Schaltungen der Digitaltechnik Aufgabenbank
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f Dic Schaltung, ist durch Einfigen von Verbindungen bzw.
| NICHT-Gliedern so zu vervollstindigen, daB sich die
Funktion cines ODER-Glieds ergibt. Welche Zeile der

Tabelle enthilt dic richtigen Ergéinzungen zwischen den HZ1
Punkten 1-2, 3-4 und 5-67
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Dice Schaltung ist so zu vervollstindigen, daB sich die
Funktion cines Exklusiv-ODER-Glieds crgibt.
Welche Ergiinzung ist zwischen 1 bis 3 cinzufiigen?
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Die Schaltung soll dic Bedingungen der Wahrheitstabelle
crfiillen. Welche Ergiinzung ist zwischen | bis 3 cinzufii-
gen?
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